



Philips 2000 Series Robotický vysavač

XU2100/10

- Vysává a vytírá jedním tahem
- Zvýšení výkonu na koberci
- Radarová navigace LDS
- Kompaktní stanice pro automatické vyprazdňování
- Přizpůsobení pomocí aplikace HomeRun

Objevte pohodu návratu do uklizeného domova

Každodenní vysávání a vytírání bez námahy.

- Vysávejte a vytírejte zároveň, zbavte se prachu a nečistot bez námahy
- 70 dní bez starostí se stanicí pro automatické vyprazdňování
- Silný sací výkon pro sběr prachu a nečistot
- Automaticky zvyšuje sací výkon na koberci
- Maximální pokrytí podlahy: neujde mu ani smítko
- Čistí až po dobu 130 minut na jedno nabití baterie
- O více než 30 % menší velikost stanice, aby se vešla do vaší domácnosti
- Přizpůsobte si úklid podle potřeb své domácnosti

*1 Skutečné výsledky se mohou lišit v závislosti na prostředí, způsobu použití atd.

**2 Testováno pouze v režimu vysávání při nastavení nejvyššího sacího výkonu.

***3 Testováno s nejnižším sacím výkonem a nastavením vlhkosti mopu v režimu vysávání a vytírání.

****4 Porovnáváno s velikostí stanice HomeRun 3000 řady XU3100.

Nejdůležitější

Vysává a vytírá jedním tahem



Robot tvrdé podlahy vysává a vytírá najednou, aby uklidil i jemnou vrstvu prachu, která se na podlaze hromadí každý den. Odstraní více jemného prachu než samotné vysávání, a zajistí vám tak čisté nohy i naboso.

stanice autom. vyprazdňování



Dopřejte si 70 dní* bez starostí se stylovou stanicí pro automatické vyprazdňování, do které se robot sám automaticky vyprázdní. Stanice je vybavena sáčkem S-bag o objemu 3,0 l, který pojme prach a jiné nečistoty nahromaděné až za 70 dní, abyste se nemuseli obtěžovat s vyprazdňováním. Univerzální sáček S-bag lze hygienicky zlikvidovat bez prášení - ideální pro astmatiky a alergiky.

Silný sací výkon



Robotův silný sací výkon dokáže zachytit velké nečistoty, jako jsou drobků a zvířecí srst. Postará se o každodenní nečistoty, které se nahromadí na podlaze, a také odstraňuje jemnější prach z kobereců a rohožek*.

Zvýšení výkonu na kobereci



Když robot najede na koberec nebo rohožku, automaticky zvýší sací výkon, aby zachytil částičky jemného prachu usazené hluboko v koberci*.

Radarová navigace LDS



Změňte svůj způsob úklidu díky radarové technologii LDS našeho robotického vysavače, která nabízí 360stupňové skenování pro pečlivě zmapovaný domov. Bez námahy tak projde více místností s bezkonkurenční přesností a zajistí důkladné pokrytí podlah. Užijte si prostředí bez poskvrnky i za slabého osvětlení.

Vysoká výdrž baterie



Dopřejte si nepřetržitý úklid bez starostí o baterii, která nabízí až 130 minut* provozu, což na jedno nabití vystačí až na 120 m². Když se baterie vybit, robot se automaticky dobije. Po nabití baterie se vrátí na místo, kde se zastavil, a bude pokračovat v úklidu.

Stylový a kompaktní design



Vychutnejte si elegantní design naší stanice, který vám ušetří přes 30 %* místa a zároveň dokonale zapadne do vaší domácnosti. K dispozici ve dvou provedeních, v sofistikované půlnocní modré (XU2100/10) nebo v zářivě čisté arktické bílé (XU2100/20).

Aplikace HomeRun



Aplikace robota Philips HomeRun byla navržena tak, aby byla intuitivní a snadno se používala. Obsahuje podrobné pokyny a užitečná videa, která vám zajistí, že robota využijete co možná nejlépe. Aplikace komunikuje s robotem, ovládá ho, podává o něm zprávy a aktualizuje jeho výkon čištění, ať jste kdekoli, a v reálném čase vám ukazuje, kde robot uklízel. Určete, jak chcete uklízet jednotlivé místnosti, dejte robotu vědět, kam nemůže zajíždět, nebo naplánujte úklid, abyste se mohli vrátit domů a mít podlahu bez poskvrnky.

Specifikace

Přednosti robotického vysavače

Vysává a vytírá jedním tahem: Ano
Technologie vytírání: Pasivní mop
Sací výkon (maximální): 2 700 Pa
Typ navigace: LDS laser
Detekce malých překážek: Ne
Kapacita baterie: 2 600 mAh
Doba výdrže baterie (maximální): Až 130 minut
Barva: Půlnoční modř
Hladina hluku (minimální): ≤ 66 dB

Aplikace

Název aplikace: Philips HomeRun
Připojení přes Wi-Fi: Ano, dvoupásmové
Jazyky v aplikaci: Pokrytí 24 jazyků
Videonávody: Ano
Funkce rychlého mapování: Ano
Vícepodlažní mapování: Ano, možnost uložit až 5 map
Vyberte místnosti, které chcete vyčistit: Ano
Vyberte přednastavený plán pro čištění místnosti: Ano
Vyberte režim čištění pro každou místnost: Ano
Režimy čištění: Suché a mokré čištění, Pouze vysávání, Pouze mopování
Sací výkon (úrovně): 4 úrovně
Vlhkost mopu (úrovně): 3 úrovně
Prostory s omezeným čištěním: Ano
Upozornění a oznámení v aplikaci: Ano
Zpráva o čištění a historie: Ano
Panel údržby: Ano
Plánovaná čištění: Ano
Dětský zámek: Ano
Obraťte se na středisko péče o zákazníky: Ano

Snímače

Navigační technologie: Laserová navigace LDS
Rozpoznávání překážek pomocí umělé inteligence: Ne
Automatický návrat do stanice: Přijímač infračerveného signálu
Snímače proti pádu: Ano
Detekce malých překážek: Ne, min. výška: 110 mm

Napájení

Typ baterie: Lithium-iontový
Doba nabíjení baterie: Až 5,5 hodiny
Napětí baterie: 14,4V
Spotřeba energie v pohotovostním režimu: 112 mA
Baterii lze vyjmout a vyměnit: Ano
Doba výdrže baterie (maximální): Až 130 minut

Kapacita

Kapacita prachové nádoby: 250 ml
Objem nádržky na vodu: 280 ml
Rozsah vytírání: Bez doplnění až 100 m²

Dokovací stanice

Funkce nabíjení: Ano
Funkce automatického vyprazdňování: Ano
Typ sáčku na prach: Sáček S-bag (3L)
Velikost sáčku na prach: 3,0l

Mokré čištění

Elektrická nádržka na vodu pro úpravu vlhkosti mopu: Ano
Zásuvný mop: Ne
Lze používat s čisticími přípravky: Ne
Omyvatelný mop odolný proti opotřebení: Ano
Automatická detekce koberce: Ne, vytvoření oblastí bez vytírání v aplikaci

Suché čištění

Funkce zvýšení výkonu na koberci: Ano
Typ hlavního kartáče: Gumový kartáč se štětinami
Typ filtru: Omyvatelný filtr EPA 11

Manévrovatelnost a samostatnost

Úklid místnost po místnosti: Ano
Funkce automatického dobíjení: Ano
Funkce automatického znovuzahájení: Ano

